



家居产业周刊

Home Weekly



家居周刊订阅号

C1-C4

2018.1.18

总第535期 今日4版 每周四出版
新闻热线 64101916
主编 吴厚斌 执行主编 谢佳婷

购节能减排产品 最高享20%补贴

全球家居 品牌典范

西街沙龙揭秘家居老板工作之外做些啥

西街,和平里西街21号之简称,北京商报社址。企业总裁们汇聚西街,做客商报,纵论天下,“西街沙龙”应运而生。2018年1月13日,由北京商报、腾讯家居联合主办的“西街沙龙”第三期,聚焦家居总裁的业余爱好。德国都芳漆董事长喻恒、尚层装饰董事长林云松、元亨利董事长杨波、澳比德橱柜董事长王兵、城外诚运营管理中心总经理刘洋、维朗门窗总经理张伟和DWM迪瓦米设计总经理张景龙七位企业老总,在西街沙龙上揭出了自己在工作之外做些什么,业余爱好对一个人的生活和工作无比重要,成为共识。

收藏之美

“收藏既得有钱,还要有闲。”对于功成名就的企业家来说,收藏就是工作之外一种重要的业余爱好,它带来的愉悦不仅是赚钱那么简单,还有美好、责任与担当。德国都芳漆董事长喻恒和元亨利董事长杨波,就是家居界有代表性的收藏大家。

都芳漆发展平稳后,喻恒就退出了企业的日常管理,与小提琴结下了不解之缘。2014年买了一把斯特拉迪瓦里世界名琴,结束了中国没有名琴的时代,喻恒也开始每天练琴。“我小时候练过琴,最大的梦想是登台演出,并见到盛中国大师。”如今,喻恒不仅与吕思清等著名小提琴家同台献艺;“盛中国老师见到我也开玩笑说,现在最想见到的就是我,想知道我又买了什么好琴。”喻恒成立了喻基金会,收藏了30多把小提琴,提供给参加国际比赛的中国青少年小提琴家和一线演奏家使用,已经有几位被赞助的提琴手在国际上获得大奖。



西街沙龙第三期,七位老总透露业余爱好,德国都芳漆董事长喻恒(中)现场拉琴,展示自己在经营企业之外的独门功夫。

杨波做收藏,源于对红木家具的偏爱。有着“中国红木第一人”之誉的杨波,将元亨利打造成红木家具品牌代表,更希望最好的红木家具能够成为经典得以传承。在元亨利的红木艺术馆中,有两套镇馆之宝,一套是4米多的独板大件黄花梨家具。这件藏品材料好得令人不敢相信,差点与它擦肩而过。但持有者对我很看重,为我留了一年之久。”杨波表示,另一套是四把明代的椅子,当时持有者开价500万元,他通过深入地沟通,与持有人成为朋友,成交时省了200万元。

收藏是要看缘分的。喻恒能够买到世界名琴,就在于他希望中国能够有一把拿得出手的好琴,让中国小提琴家能够在国际大赛中取得好名次。杨波透露,有时候缘分未到,好产品就会失之交臂,他曾经在天津看过一个物件,由于少出了几十万元,最后被别人买走了,后来的拍卖价增加了3倍。在他看来,收藏红木家具的最大乐趣是能够一比一复制出来,推向市场,让好产品得到真正的传承。

工作之需

对于正在打拼创业的老板们,业余爱好则是为了调节生活和工作的平衡。尚层装饰董事长林云松最大的爱好

是跑步和读书,他把自己的爱好定义为“收放”的需要。跑步是工作的释放,虽然很苦,但能把工作中的压力和疲惫随着汗水排掉,人就轻松静下来了。

“跑步放松自己,看书则是为了汲取营养。”林云松将二者实现了平衡。“公司不断壮大,需要吸收一些知识和能量。相比以前参加各种培训班而言,看书更简单,时间可以随时安排。企业遇到的困难也经常能够从书中得到启发。现在知道自己要看什么,看书的时候很踏实,很安静,一本书,一两个小时就看完了。”林云松的爱好有着自己的目的性,带给他身体和精神上足够的能量。

城外诚运营管理中心总经理刘洋,骨子里喜欢风花雪月。进入家具圈之后,却成了“女汉子”,在工作中运筹帷幄,无形中面对家人时也变成了领导。于是她刻意寻找骨子里原来的自己”。在她家里的桌子上,刻着这样一句座右铭:用全力以赴的态度过随遇而安的生活。”工作当中是全力以赴,回到家中,华丽转身,专注扮演好新的角色,读书便成为修养身心的最佳方式。

“我主要负责城外诚的运营和活动策划工作,需要结合生活热点话题,所以特别关注与电视剧、时尚类、管理类的书籍,涉猎很广。”刘洋这样描绘自己的业

余生活;周末没事儿就喜欢拿本书坐在沙发上看,发呆,解不开套转两圈就解开了,激动的情绪也会冷静下来。”

健身之乐

工作生活都离不开好身体,健身成为很多企业家的爱好,并从中找到了乐趣。林云松的跑步,就与健康有关,他认为“创业不能拿健康作为代价,需要跑步锻炼身体”。这一点,DWM迪瓦米设计总经理张景龙更有感触。

由于加班成为家常便饭,张景龙的身体越来越胖。为减肥,他办了健身卡,但成效甚微。2015年8月开始,在好友健身励志事迹的鼓舞下,他给自己制订了一个每天跑步10公里,出门时不带钱,5公里折返的健身计划。5个月后,他的体重从190斤减到了140斤;除了让我减轻了体重,健身更让我自律了”。

维朗门窗总经理张伟从事多年门窗行业的销售工作,身体被严重透支。2014年,张伟的品牌逐渐有了起色,开始调整、放权,减少对企业的管理,每天坚持健走。“一年后,身体感觉好多了,每次健身完出汗后,身心都放松了。”除了健走,他还游泳,小时候就在河边长大,会“狗刨”,动作虽然不标准,但在游泳池里几个来回,浑身是汗,得到了彻底放松。

当然,健身不一定都要运动。澳比德橱柜董事长王兵认为,钓鱼也是一种健身。他的“钓艺”不错;“最快时10分钟钓上28条鱼,钓到没有朋友”。之所以能有这样的成绩,王兵认为最重要的是好身体、好眼神。“要能够看懂鱼漂什么动作是有鱼,什么动作是虚的,并且一坐就要两三个小时,手臂累得酸疼,没有好身体是吃不消的。”因此,王兵也经常通过健走强身健体;2017年,澳比德“七天安装”的创意就是我在健走机上想出来的。”北京商报记者 李振兴

家和家美

名品+实惠 五折以下

常态钜惠 每周六日有3折限量特价

地址:东南四环吕家营村社区1-8号,十八里店南桥往北200米红绿灯(吕家营餐饮街南口)见红木第一城牌楼左转直行即到。电话:87696335、87699007 网址:www.jhjmhm.com